



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°01 /2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas da Universidade Federal do Ceará torna pública a retificação do Edital nº 01/2022 do processo seletivo para o **Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas (Mestrado Acadêmico) – Turma 2022.2**, conforme indicado abaixo:

No item 1.1, **onde se lê:**

1.1. A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas da Universidade Federal do Ceará comunica que, no período de **02/05/2022 a 13/05/2022**, estarão abertas as inscrições para o processo seletivo do **Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas da Universidade Federal do Ceará (Mestrado Acadêmico) – Turma 2022.2**.

Leia-se:

1.1. A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas da Universidade Federal do Ceará comunica que, no período de **02/05/2022 a 16/05/2022**, estarão abertas as inscrições para o processo seletivo do **Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas da Universidade Federal do Ceará (Mestrado Acadêmico) – Turma 2022.2**.

No item 5.1, **onde se lê:**

5.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de **02/05/2022 a 13/05/2022**, por meio de:

Leia-se:

5.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de **02/05/2022 a 16/05/2022**, por meio de:

No item 9, **onde se lê:**

Evento	Data	Local
Inscrições	02/05/2022 a 13/05/2022	Formulário eletrônico disponível no caminho http://www.si3.ufc.br/sigaa/public (aba processos seletivos <i>stricto sensu</i>). No ato da inscrição eletrônica deverá ser inserida, em único arquivo, com capacidade máxima de 15MB, toda a documentação devidamente digitalizada, exigida no item 6 deste Edital.

Leia-se:

Evento	Data	Local
Inscrições	02/05/2022 a 16/05/2022	Formulário eletrônico disponível no caminho http://www.si3.ufc.br/sigaa/public (aba processos seletivos <i>stricto sensu</i>). No ato da inscrição eletrônica deverá ser inserida, em único arquivo, com capacidade máxima de 15MB, toda a documentação devidamente digitalizada, exigida no item 6 deste Edital.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido Edital.

Fortaleza, 13 de maio de 2022

Prof. Fernando José Pires de Sousa
 Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas